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Tekyiee cocrossHue
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YcTaHOBIICHHEIE BEpXHUE IIPEETIbI:
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HerexTop CH/I na BOIIII-2000

IL=15.1 6" mpu 2E,,,,= 1.2 — 1.4 5B
30% npu 2E,,,,= 1.280 u 1.282 T5B

0 20 40 60 80 100 cm

1 — beam pipe, 2 — tracking system, 3 —aerogel Cherenkov counter, 4 — Nal(TI) crystals, 5 -
phototriodes, 6 —iron muon absorber, 7-9 — muon detector, 10 — focusing solenoids.



N3yuaemblii npouecc e'e"—> 1,

* KanaJa pacnaaa: f1 — mtono , =YY, EO—W’Y
* JIOMMHHpYIOILIE€E MPOMEKYTOUYHOE COCTOsTHUE agm® (73 + 8)%
* + MpPOMe:KYTOYHOE cocTosiHueE fo(500)7
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OxugaeMoe YUCJa0 COOBITHH

Events
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Yuci10 0oTOOPpAHHBIX COOBLITHI

YcaoBusi oTO0Opa N yata Npio Ngij
2 (ee"—> 1 1070 < 35 90 86 4.7
+ 2 (e*e"— n°nly) > 60 13 15.5 3.7
+ 2E, max /NS < 0.78 10 9.4 3.3
+ M,, > 720 MaB 2 1.1 1.9

» Oxunaemolii 3¢ ekt npu o(e*e—f,) = 50 nd
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Yuci10 oTOOpaAHHBIX COOBLITHI

Js(IsB) L (w6-l) N Nikg V5 (sB) L (u6~!) N Nig
1.200 1185 0 0.054 £ 0.010 1.300 2220 0 0.108 £ 0.021
1.225 YN 0 0.028 + 0.005 1.325 559 0 0.037 + 0.007
1.250 467 0 0.025 £ 0.005 1.350 1945 0 0.124 £+ 0.022
1.275 516 0 0.022 £ 0.005 1.360 826 0 0.080 £ 0.012
1.280 740 0 0.045 + 0.008 1.375 612 0 0.057 + 0.008
1.282 3451 2 0.252 £ 0.044 1.400 2024 0 0.275 £ 0.032
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ANNPoKCUMALIUA JAHHBIX

Tvis(V/'S) = /{;rmx Wi(s, x)op(\/s(1 — x))dr

op(Vs) =alete” — fi)

-m?l [2 ?'nfc P(s) 3

(S B Tn‘i )2 + ?n?ﬁrg 53/2P(?T??1 )3

olete™ — f1) = (IQTF/?T?%)B(fl — eTeT)

CB0OOIHEIE ITApaMETPHI:

* CeueHne B MAKCMMYyMe Pe30HAHCA

* MacimTaOHbIM MHOXKHUTEIb Rbkg (0+04)

PagymanyoHHblIe MONPABKHA YMEHbIHAKOT
BHIMMOE CeYeHHEe B MAKCUMYMe
pe3oHaHca Ha 20 % 1mo cpaBHEHHUIO C
OOpPHOBCKHUM CeYeHUueM
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Pe3yabTarhl alipoOKCUMAIINHA

O P PEKTUBHOCTD PETHUCTPALIHH:

> 2,(980)n° — 4.9%

» 1,(500) n Ha 25% Huke

> JMoast a,(980)a° — (73+8)%

> B(f1(1285) — nn'zn%) = (17.3£0.7)%

» == (0.79 +0.08)%

CucreMaTu4eCcKue OMMNOKH:

» 3¢ ¢ekTUBHOCTH perucTpamuu 5%
» H3MepeHuH cBeTuMocTH 2.2%

Pe3ysbrarbl H3MepeHUs :
olete™ — fi) = 54132 ub
B(f1(1285) — eTe™) = 6.175% x 1077

3HAaUYNMOCTh 2.706
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3aKkJII0YCHHUE

» B mectnhoToHHOM KOHEYHOM COCTOSIHUM OBLIM BBIACICHBI 2 COOBITHS IIpoliecca
ete—> Nn’n® B makcumyme f;(1285) pe3oHanca v HOJIb BHE pe30HAHCA.

» UTO COOTBETCTBYET CEUCHHUIO o(eTe™ — f1) = 54757 ub
» BepostHoctu pacnaga B(f(1285) — eTe™) = 6.17537 x 107°
» 3HAYMMOCThL COCTAaBIISICT 2.70

» Mpbl paccMarpuBaeM TIONYYEHBIH pe3yiabTaT Kak IepBO€ yKa3aHHE Ha
cyliecTBoBaHue mporecca e*e”— f,(1285)

» H3MmepeHHoe 3HAUCHHE BEPOATHOCTH pacliajia CoOINIACYyeTCS C TEOPETUUCCKUM
IIPEACKA3aHUEM B(f;(1285) — eTe™) = (3 —8) x 1077
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